CAME

FA00280M4A

OH/FANEVO

C€

IT Italiano
EN English
FR  Francais
RU Pycckun

www.came.com

CAME

safety&comfort

FA00280M4A - ver. 1 - 10/2015

[A]

LA, C 1 ©.T1,

LED  sERvicE

ool [0
+ - + -

o
lee@@@22M1 ©[0]

M4|2222

pgogooooooogoooooouoooount

AAAANAAAMNAANAAANAAANAAAADD

lee2222|M3

M2lje2222 2|

covovo
= =Z2=2 =2
Lo — L oy 4

35°C
0°C

Lo uLvow

I.ZogJLZ% JLZ(%J
5 K
5

106

Iy oo
Ll

00QNAANANANAARADAQD

e @

105

7,5

43,5

57

45

OH/FANEVO

LN

Fan Coil

: M2
| TofTeTTER TR TEETEeT |

S

X B gol

%55 N[

KK % N[

=

N
0l 1 &
2u%o%
Ol 3 £ %%

M3

NO([Q]
1C
NC|[@|

2C ||©

NOQ)

APRE %)
@)
CHIUDE @)

NC[©
M4

gl
_

'@W
[V VIV VS

OH/STI

0]E

ITALIANO

Avvertenze generali

e | eggere attentamente le istruzioni, prima di iniziare
I'installazione ed eseguire gli interventi come speci-
ficato dal costruttore. e L'installazione, la program-
mazione, la messa in servizio e la manutenzione del
prodotto deve essere effettuata soltanto da personale
tecnico qualificato ed opportunamente addestrato nel
rispetto delle normative vigenti ivi comprese le osser-
vanze sulla prevenzione infortuni. e Prima di effettua-
re qualunque operazione di pulizia o di manutenzione,
togliere I'alimentazione al dispositivo. ® L'apparecchio
dovra essere destinato unicamente all’'uso per il quale
¢ stato espressamente concepito.® Il costruttore non
pud comungue essere considerato responsabile per
eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed
irragionevoli. ® A monte del dispositivo deve essere
presente un adeguato meccanismo di sezionamento
e protezione dai cortocircuiti e sovracorrenti.

A\ || dispositivo deve essere installato solamente
all'interno di un quadro elettrico dotato di guida DIN
(EN50022) accessibile solo da personale tecnico qua-
lificato.

Descrizione

II'modulo controlla fan coil a 3 velocita con pilotaggio
delle elettrovalvole per il riscaldamento/raffrescamento
tramite 2 attuatori a rele oppure tramite 2 uscite 0+10V.
Permette di regolare la temperatura di una zona termica
agendo sulla velocita del fan coil e sull'apertura delle
valvole idrauliche.

Una singola zona termica pud essere associata a pill
OH/FANEVO o OH/FAN.

Funzione dei morsetti

Morsettiera M1

LA Linea BUS

C  Comune contatti

I1 Ingresso contatto 1

& Ingresso contatto STOP

T1 Ingresso sonda termica (OH/STI)

La sonda di temperatura (OH/STI), collegata all’ingresso

T1 e fissata al tubo di mandata, puo essere utilizzata per

rilevare la temperatura dell’acqua.

Gliingressi 1 e 6 permettono di controllare le uscite del di-

spositivo con le seguenti modalita;

- Lingresso 11 permette la commutazione ciclica della
velocita della ventola ( 1, 2, 3, automatica... ).

- Lingresso &) disattiva i rel¢ del modulo; collegato ad
un contatto finestra puo essere utilizzato per interrom-
pere la ventilazione nel caso in cui la finestra venga
aperta.

A\ Il comando manuale ricevuto dagli ingressi (I1, &)

& prioritario su quello dato da terminale di supervisione.

Morsettiera M2

INO| % | C |Uscita attuatore velocita 1
m Uscita attuatore velocita 2
m Uscita attuatore velocita 3
Morsettiera M3

m Uscita attuatore valvola 1
m Uscita attuatore valvola 2

Le 2 uscite a relé permettono il pilotaggio di valvo-
le per il riscaldamento/raffrescamento associate alla
zona termica.

Morsettiera M4

H Uscita 1 attuatore 010V
H Uscita 2 attuatore 010V

Le 2 uscite 0+10 V permettono il pilotaggio di valvole
modulanti per il riscaldamento/raffrescamento associate
alla zona termica.

Dati tecnici
Tipo OH/FANEVO
Alimentazione da BUS
Potenza assorbita (mW) 300
Corrente assorbita a 20V (mA) 12
Massima umidita relativa
<93

in funzionamento senza condensa (%)

Limiti installativi:

Distanza massima dai selettori, sensori, ecc., ai dispo-
sitivi d’ingresso, 20 metri. La distanza si dimezza a 10
metri se i cavi degli ingressi, opportunamente isolati,
passano affiancati ai conduttori di rete.

Caratteristiche degli ingressi (11, & ):

NO, senza passaggio di corrente o tensione ai capi.

Massimo carico comandabile dai relé della morset-

tiera M3 Y (230 V AC)

Tipo di carico Potenza max.
Carico resistivo (W) 1250
Motori (VA) 500
Trasformatori ferromagnetici (VA) 1000
Massimo carico comandabile dai relé della morset-
tiera M2 Y (230 V AC)

Tipo di carico Potenza max.
Carico resistivo (W) 2500
Motori (VA) 750
Trasformatori ferromagnetici (VA) 2000

Funzione del LED SERVICE (giallo)

Si accende ogni volta che viene premuto il pulsante
SERVICE.

- Sempre acceso: guasto.

- Sempre spento (anche dopo aver premuto il pulsante
SERVICE): guasto o0 BUS non collegato.

Funzione del pulsante SERVICE

Permette I'identificazione del dispositivo in fase di pro-
grammazione (vedi istruzioni software).

SMALTIMENTO - Non disperdere nell’ambiente I'im-
ballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma
smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di uti-
lizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano
simbolo e sigla del materiale.

DICHIARAZIONE C€ CAME S.p.A., dichiara che que-
sto dispositivo & conforme alle direttive 2004/108/EC,
2006/95/EC. Originali su richiesta.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE
SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI

MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO. LE MISURE, SE
NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.



ENGLISH

General warnings

e Read the instructions carefully before starting in-
stallation and proceed as specified by the manufac-
turer. e Installation, programming, commissioning and
maintenance of the product must only be performed by
qualified technicians who have been properly trained
in compliance with current standards, including health
and safety regulations. ® Before performing any clean-
ing or maintenance operation, disconnect the power
supply to the device. ® The device must only be used
for the purpose for which it was explicitly designed.
The manufacturer declines all liability for any damage
as a result of improper, incorrect or unreasonable use.
e An appropriate mechanism for disconnecting and
protecting against short-circuits and overcurrents must
be present upstream from the device.

A\ The device must only be installed inside an electri-
cal panel fitted with a DIN rail (EN 50022), accessible
only by qualified technical personnel.

Description

The module controls the 3-speed fan coils with solenoid
valve drive for heating/cooling via two relay actuators or
viatwo 0 - 10 V outputs.

It allows you to adjust the temperature of a thermal zone
by adjusting the speed of the fan coil and the opening of
the hydraulic valves.

A single thermal zone may be associated with multiple
OH/FANEVOs or OH/FANS.

Role of each terminal

Terminal block M1

LA BUS line
G Common to all contacts

11 Contact 1 input

& STOP contact input

T1 Thermal sensor input (OH/STI)

The temperature sensor (OH/STI), connected to the in-

put T1 and secured to the delivery tube, can be used to

measure the water temperature.

Inputs 11 and & allow you to control the device outputs

in the following ways:

- Input 11 enables cyclical switching of the fan speed (
1, 2, 3, automatic... ).

- Input & disables the module relays; if connected to a
window contact, it can be used to interrupt ventilation
if a window is opened.

/\ The manual command received from the inputs (11,

€ ) has priority over that given by the supervision ter-

minal.

Terminal block M2

Actuator output speed 1
Actuator output speed 2
Actuator output speed 3
Terminal block M3

Valve actuator output 1
Valve actuator output 2

The two relay outputs enable driving of the valves for
heating/cooling associated with the thermal zone.

Terminal block M4

0 - 10V actuator output 1
0 - 10V actuator output 2
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The two 0 - 10 V relay outputs enable driving of the valves
for heating/cooling associated with the thermal zone.

Technical data

Type OH/FANEVO
Power supply from BUS
Power draw (mW) 300
Current draw at 20 V (mA) 12
Maximum relative humidity <03

during operation (non-condensing) (%)

Limits on installation:

Maximum distance from buttons, sensors etc. to input
devices - 20 metres. The distance is halved to 10 me-
tres if the input cables, suitably insulated, pass side by
side with the mains conductors.

Characteristics of the inputs (11, &):
NO, with no through current or voltage at the ends.

Maximum load that can be controlled by the relays on
terminal block M3 (230 V AC)

Type of load Max. power
Resistive load (W) 1250
Motors (VA) 500
Ferromagnetic transformers (VA) 1000

Maximum load that can be controlled by the relays on
terminal block M2 ¥ (230 V AC)

Type of load Max. power
Resistive load (W) 2500
Motors (VA) 750
Ferromagnetic transformers (VA) 2000

Role of the SERVICE LED (yellow)

Lights up whenever the SERVICE button is pressed.

- Always on: fault.

- Always off (even after pressing the SERVICE button):
fault or BUS not connected.

Role of the SERVICE button

Allows the device to be identified during programming
(see software instructions).

DISPOSAL - Dispose of the packaging and the device
properly at the end of its life cycle, according to the
regulations in force in the country where the product
is used. The recyclable components bear the symbol
and code for the material.

C€ DECLARATION - CAME S.p.A. declares that this
device complies with Directives 2004/108/EC and
2006/95/EC. Originals can be requested.

THE DATA AND INFORMATION PROVIDED IN THIS MANUAL ARE
SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME WITHOUT PRIOR NOTICE.

MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Instructions générales

e Lire attentivement les instructions avant toute
opération d'installation et effectuer les interventions
comme indiqué par le fabricant. ® L'installation, la
programmation, la mise en service et I'entretien du
produit ne doivent étre effectués que par des tech-
niciens qualifiés et dans le strict respect des normes
en vigueur, y compris des regles sur la prévention
des accidents. Avant toute opération de nettoyage
ou d'entretien, mettre le dispositif hors tension. e
| "appareil ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour
laquelle il a été expressément congu.® Le fabricant
décline toute responsabilité en cas d'éventuels dom-
mages provoqués par des Utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables. ® Toujours prévoir en
amont du dispositif un mécanisme de sectionnement
et de protection adéquat contre les courts-circuits et
les surcharges.

A\ Le dispositif ne doit &tre installé que dans une ar-
moire électrique dotée d'un rail DIN (EN50022) dont
I'acces est uniquement autorisé aux techniciens qua-
lifiés.

Description

Le module contréle des ventilo-convecteurs a 3 vitesses
avec pilotage des électrovannes pour le chauffage/ra-
fraichissement par le biais de 2 actionneurs a relais ou
de 2 sorties 0-10 V.

I permet de régler la température d'une zone thermique
en agissant sur la vitesse du ventilo-convecteur et sur
I'ouverture des soupapes hydrauliques.

Plusieurs OH/FANEVO ou OH/FAN peuvent étre associés
a une seule zone thermique.

Fonction des bornes

Bornier M1

LA Ligne BUS
C  Commune contacts

11 Entrée contact 1

€@ Entrée contact ARRET

T1 Entrée sonde thermique (OH/STI)

La sonde de température (OH/STI), connectée a I'entrée

T1 et fixée au tuyau de refoulement, peut étre utilisée

pour détecter la température de I'eau.

Les entrées 11 et permettent de controler les sorties du dis-

positif selon les modalités suivantes :

- L'entrée I1 permet la commutation cyclique de la vi-
tesse du ventilateur (1, 2, 3, automatique... ).

- Lentrée @ désactive les relais du module ; connectée
a un contact fenétre, elle peut étre utilisée pour inter-
rompre la ventilation en cas d'ouverture de la fenétre.

A\ La commande manuelle provenant des entrées (11,

&) a la priorité sur celle issue du terminal de contréle.

Bornier M2

[NO| < | C |Sortie actionneur vitesse 1
m Sortie actionneur vitesse 2
m Sortie actionneur vitesse 3
Bornier M3

Sortie actionneur soupape 1
Sortie actionneur soupape 2

Les 2 sorties a relais permettent le pilotage de vannes
pour le chauffage/rafraichissement associées a la zone
thermique.

Bornier M4

[+]1-0+10 V] -] Sortie 1 actionneur 0-10 V

2 - 0+10 V[ - Sortie 2 actionneur 0-10'V

Les 2 sorties 0-10 V permettent le pilotage de vannes
modulantes pour le chauffage/rafraichissement associées
ala zone thermique.

Données techniques
Type OH/FANEVO
Alimentation par BUS
Puissance absorbée (mW) 300
Courant absorbé a 20 V (mA) 12
Humidité relative maxi en mode de fonc- <03

tionnement sans condensation (%)

Limites d'installation :

Distance maximale des sélecteurs, capteurs, etc., par
rapport aux dispositifs d'entrée, 20 metres. Cette dis-
tance se réduit a 10 metres si les cables des entrées,
opportunément isolés, sont juxtaposés aux conducteurs
de réseau.

Caractéristiques des entrées (11,63) :
NO, sans passage de courant ou de tension aux cosses.

Charge maximale commandable par les relais du
bornier M3 Y (230 VAC)

Type de charge Pu:s;;e;nce
Charge résistive (W) 1250
Moteurs (VA) 500
Transformateurs ferromagnétiques (VA) 1000

Charge maximale commandable par les relais du
bornier M2 Y (230 VAC)

Type de charge Pu;s]sae)l(nce
Charge résistive (W) 2500
Moteurs (VA) 750
Transformateurs ferromagnétiques (VA) 2000

Fonction du voyant SERVICE (jaune)

S'allume a chaque enfoncement du bouton SERVICE.

- Allumé en permanence : panne.

- Toujours éteint (méme apres enfoncement du bouton
SERVICE) : panne ou BUS non connecté.

Fonction du bouton SERVICE

Permet I'identification du dispositif en phase de pro-
grammation (voir instructions logiciel).

ELIMINATION - Ne pas jeter |'emballage et le dispo-
sitif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur
dans le pays ou le produit est utilisé. Le symbole et
le sigle du matériau figurent sur les composants re-
cyclables.

DECLARATION C € CAME S.p.A. déclare que ce dispositif
est conforme aux directives 2004/108/EC et 2006/95/
EC. Copies originales disponibles sur demande.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE
MANUEL SONT SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS
A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS. LES DIMEN-
SIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION
CONTRAIRE.

06wume npasuna 6e30MacHOCTM

® BH/MATENbHO MPOYNTANTE VHCTPYKUMM, Npexnae
4em MPUCTYNUTb K YCTAHOBKE U BbINONHEHWIO PaboT,
COMMACcHO yKasaHusM (UpMbl-u3rotoButens. © MoH-
TaX, MPOrpaMMMUPOBAHNE, BKITKOYEHNE 11 TEXOBCTYXN-
BaHWe W30eNns NOMKHbI BbIMOAHATLCS TONbKO KBam-
(OUUMPOBAHHBIM 11 06Y4EHHBIM MEPCOHANIOM B MOMHOM
COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOLLIMW HOPMATHBAMI, BKITIO-
yas CoOMIOfEHNE MPaBW TEXHUKW GEe30MacHOCTH. ©
06ecToYbTE YCTPOMCTBO NEPES, BbIMOMHEHWEM paboT
110 YNCTKE W TEXOOCY)KMBAHMIO. ® YCTPOCTBO LOMMKHO
1ICMIONb30BATLCA UCKMIOYMTENBHO MO Ha3HaueHto. ®
®UpMa-13roToBUTENb CHUMAET C Ce0s BCAKYIO OTBET-
CTBEHHOCTb 3a YLLeP6, HAHECEHHbIA HEMPaBUbHBIM,
OLIMGOYHBIM WM HEOPEXXHBIM VCTIONb30BAHEM W3[e-
nua. e [lepefn YCTPOMCTBOM AOMKEH ObITb MPedyCcMOo-
TPEH MexaHWu3M Anis OTKMIOYEHUS ANEeKTPONUTaHNS 1
3alLNThI OT KOPOTKYX 3aMbIKaHWI 11 MEPErpysKil.

A\ YCTpOliCTBO [IOMXKHO YCTaHABAMBATLCS TOMKO B
anektpowute ¢ DIN-peitkoin (EN50022), poctyn K Ko-
TOPOMY VIMEET TONbKO KBaM(NLIMPOBAHHbIVA NEPCOHA.

OnucaHue

Mogynb ynpasnser (haHKoWIoM C 3 CKOPOCTSAMM C
YNPaBEHNEM NEKTPOMArHUTHBIMI KranaHamy 060-
rPeBa/oxXNNaXaeHNs NOCPEACTBOM 2 PeNerHbIX ucnon-
HUTENbHbBIX MEXaHWU3MOB 1K 2 BbixoaoB 0-10 B.

OH NO3BONSET PerynmpoBsaTth Temneparypy B 30He 3a
CYET BO3AENCTBIS HA CKOPOCTb (haHKoMMa 11 OTKPbIBA-
HWS TAPABANYECKMX KIanaHoB.

OThenbHO B3ATas TemnepatypHas 30Ha MOXET OblTb
npuceoeHa HeckombkimM OH/FANEVO uni OH/FAN.

DYHKLMA KOHTAKTOB

KnemmHuas konopka M1

LA LlnHa BUS

C  06uwn

1 BxoaHoi KOHTaKT 1

) BxogHoi koHTakT "CTOIM"

T1 Bxopn Tepmopatynka (OH/STI)

TemnepatypHblid fatiuk (OH/STI), NOAKMOYEHHbIA K BXOLY

T1 1 NPUKPENAEHHbIA K HAMOPHOMY TPYOONPOBOLY, MOXET

ObITb 1CMONb30BAH A5 I3MEPEHUS TEMNEPaTyPbl BOAI.

Bxogp! 11 n & nossonsior yYNpaBAATb BbIXOAAMN YCTPOIA-

CTBa CefytoLLmM 06pasom:

- Bxon 11 nenaet BO3MOMHOW LIMKNMYECKYHD KOMMYTALMIO
ckopocTy thaHkovna (1, 2, 3, aBTomaTyeckas...).

- Bxon &9 otkntoyaeT pene moayns; Npu noAKIoYeHnn
K KOHTaKTy OKHa OH MOXET ObiTb WCMOMb30BaH Ast
NpeKpaLLEeHNs BEHTUNSLIAN B CyYae OTKPbITUS OKHA.

/\ KomaHpa pyyHOro ynpaBneHus, MofyyeHHas ot

KOHTaKTOB (I1, ), MPUOPUTETHA MO OTHOLLIEHWIO K

KOMaH[e KOHTponepa.

KnemmHas konogka M2

m Bbixog, 419 NOAKIOYEHNS UCTIONHK-

TENbHOM0 MeXaHn3ma, CKopocTb 1

m BbIX0Z, 199 NOAKITIOYEHUA UCTIONHM-

TENbHOMO MEXaHn3ma, CKopoCTb 2

[NO [s55] ¢ | Bbixon ans nonwmioerus uenonHu-

TEMbHOMO MEXaHn3ma, CKopocTb 3

KnemmHuas konogka M3
Nolt clne Bbixog, 4151 NOAKNKOYEHNS UCTIONHUTENBHOTO Me-
XaHu3ma Knanata 1

BbiX0f AN9 NOAKIKOYEHUS UCNONHUTENBHOMO Me-
XaH13Ma KrarnaHa 2

NOj2 CINC

[1Ba peneitHbix BbIxoAa NO3BONSIOT YNPaBNATh KianaHa-
MU 060rpeBa/OXNaKAEHS TEMNEPATYPHOIA 30HbI.

KnemmHas konogka M4

1-0+10V H Bbixon ans nogknoyerns 1 uenon-

HITENbHOro MexaHuama 0—10 B

2-0+10V H Bbixon s noaxmioyeHns 2 uenon-

HITENbHOro MexaHuama 0—10 B

[18a Bbixoga 0-10 B no3BoNAIOT yrpaBnsiTs MOAYNMPYIOLLYMM
KnanaHamu 060rpeBa/oXNaaAeHNs TEMNEPATYPHOM 30HbI.

TexHn4eckue xapakTepucTMKu

Mogenb OH/FANEVO
AnekTponuTaHme ot LUHbI
[NoTpebrnsiemas MOLHOCTb (MBT) 300
Motpebnsemblii Tok npu =20 B [MA] 12
Makc. oTHoCHTENbHAS BNaXHOCTb BO BPEMS <03

paboTbl (663 06pasoBaHus KoHAeHcara) (%)

MoHTaXKHble orpaHnyeHns

MakcumanbHoe paccTosiHie OT BbIK/IOYATENEN, CHUTbI-
BaTener 1 T. M. 10 BXO[0B YCTPONCTBa cocTasnsieT 20
METPOB. PaccTosiHue cokpallaetcs Bagoe, Ao 10 me-
TPOB, €CNN Kabenu BXOA0B, N30MMPOBAHHbBIE JOMKHBIM
06pasom, NMPOOXKEHbI BAOSb CETEBLIX MPOBOLOB.

XapakTepucTtuku Bxogos ( 11, © ):
H.O., He MoA, HANPSHKEHNEM.

Makc. Harpyska, ynpasnsiemas pene konogku M3
(~230 B)

Makc.
Tun Harpysku
MOLLHOCTb
AkTuBHas Harpyska (BT) 1250
[Buratenu (BA) 500
deppomarHuTHble TpaHcopmartopsl (BA) 1000

Makc. Harpy3ka, ynpasnsiemas pene Konogku M2
(~230 B)

Makc.
Tun Harpysku
MOLLHOCTb
AkTnBHas Harpyska (BT) 2500
[suratenu (BA) 750
®eppomarHuTHble TpaHcdopmatopsl (BA) 2000

OYHKUMS  CBETOAMOHOTO MHAMKATOpa
"SERVICE" (enTbii)

HavkaTop 3aropaeTcs BCSKMA pas, Koraa HaxuMaeT-
s kHonka "SERVICE".

- OCTOSIHHO BKITIOYEH: YKa3biBAET Ha HEVCTPABHOCTb.
- TTOCTOSHHO BbIK/IOYEH (AAXe NOcne HaXaTus KHOMKM
"SERVICE"): HencnipaBHoCTb nnu LLUWHA oTknioyeHa.

®yHKUWs KHONKK "SERVICE"

OHa Mo3BONSET OMPefensiTb YCTPOACTBO Ha 3Tane npo-
rPaMMMUPOBaHMS (CM. PYKOBOACTBO MO MPOrpaMMHOMY
00€eCneyeHito).

YTUIN3ALIUA - He BbibpacbiBaiiTe ynakoBKy U yCTPOi-
CTBO B OKDY)KAIOLLLYIO CPEeAly. YTUAM3NPYIATE X B COOTBET-
CTBIM C TPEGOBAHNSIMIN 3aKOHOAATENbCTBA, IENCTBYIOLLE-
r0 B CTpaHe YCTaHOBKM. Ha KOMMOHEHTHI, Mofyiexaliye
nepepaboTKe, HaHECEHbI 3HaK 1 CUMBON MaTepuana.

JEKNAPALNA C€ CAME S.p.A. 3asBnser, 4T0
YCTPOACTBO COOTBETCTBYET TPe6OBaHMAM [lMPEKTVB
2004/108/CE 1 2006/95/EC. OpurnHan npeaocTasns-
€TCS M0 TPeOOBAHUIO.

KOMMAHVS} CAME S.PA. COXPAHAET 3A COBOV MPABO HA 3ME-
HEHVE COAEPXKALLIECA B 3TON MHCTPYKLIM MHOOPMALIAN B
JIOBOE BPEMA V1 BE3 MPEABAPYTENBHOIO YBEAOMIEHIS. BCE
PASMEPbI MPUBE/IEHBI B MM, EC/IW HE YKA3AHO VHOE.



